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ΤΑΞΗ: Δ΄  
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΣΤΗ: http //blogs.sch.gr/anianiouris 
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ: Νιανιούρης Αντώνης (email: anianiouris@sch.gr)                                        

«Επαναληπτικές Εργασίες Πάσχα» 
 
1. Ο Μανόλης έχει 11,50€. Θέλει να αγοράσει όλα τα παρακάτω είδη που του είναι απαραίτητα για το 

σχολείο. Του φτάνουν τα χρήματα; ΝΑΙ 
 

 
  

ΟΧΙ 

 
 

 

 
 Α) εκτιμώ:  

 
 

 
 
Β) Ο Μανόλης ξόδεψε τελικά 
ακριβώς 9,20€. Ποια είδη 
αγόρασε; 
 
 
Γ) Η Αγάπη αγόρασε μια ξύστρα και ένα στυλό. Πόσα ρέστα θα πάρει αν έχει 20€. 
 

 
2. Συμπληρώσε κατάλληλα τον πίνακα:  

Ονομασία Συμμιγής Δεκαδικός αριθμός Δεκαδικό κλάσμα 
Πεντακόσια τριάντα 
τέσσερα εκατοστά 5μ. 3δεκ. 4εκ. 5,34μ. 

100
534  του μ. 

 50κ. 123γραμμ.  κ. κ. 

  23,40€ € 

  26,3εκ. εκ. 

Οκτώ μέτρα και 9 
εκατοστά  μ. μ. 

  κ. 
1000
234  του κ. 

Πέντε ευρώ και 10 
λεπτά  € € 

3. Όσους από τους παραπάνω δεκαδικούς αριθμούς μετρούν μήκος να τους διατάξετε ξεκινώντας 
από το μεγαλύτερο: 
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4. Μια οικογενειακή συσκευασία παγωτού μαζί με το παγωτό που περιέχει ζυγίζει 2κ. και 170 γραμμ. 
Αν το παγωτό ζυγίζει 1,950 κ., πόσα ζυγίζει η συσκευασία του; Να συμπληρώσεις τον πίνακα με 
τα γνωστά σου στοιχεία και να βάλεις ένα ερωτηματικό στο είδος του βάρους που σου ζητείται. 

 
Μεικτό βάρος Απόβαρο Καθαρό βάρος 
 
 

  
 
 
 
 

 
 
 
5. Να βρεις πόσες φορές χωράει ο κάθε αριθμός στον αριθμό στόχο: 
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• το (4.500) χωράει _______________ και περισσεύει _____________  

• το (3.200) χωράει _______________ και περισσεύει _____________     36.000 

• το (9.000) χωράει _______________  και περισσεύει _____________ 

 
6. Ο Νίκος έχει μαζέψει από τις γιορτές του Πάσχα του 117,40 €. Έχει 17€ περισσότερα από τον 

Ανδρέα και 1300 λεπτά λιγότερα από την Αγάπη. Η Κατερίνα έχει τα διπλάσια από την Αγάπη και 
ο Μάνος τα μισά από το Νίκο. Πόσα χρήματα έχει κάθε παιδί μαζέψει; (Να υπολογίσεις με τον νου 
σου)  

ΝΙΚΟΣ € 
ΑΝΔΡΕΑΣ € 
ΑΓΑΠΗ € 

ΚΑΤΕΡΙΝΑ € 
ΜΑΝΟΣ € 

 
 
 
 
 
 
 
7. Το σχολείο μας θα πάει να υποστηρίζει την ομάδα ποδοσφαίρου του σχολείου μας στον τελικό 

αγώνα που διεξάγεται στο Ρέθυμνο! Αν τα 3 λεωφορεία που θα μισθώσουμε μας ζήτησαν 1050€ 
και το σχολείο μας έχει 150 παιδιά. Πόσα χρήματα χρειάζεται να πληρώσει το κάθε παιδί; (Να 
υπολογίσεις με τον νου σου, χωρίς να κάνεις αναλυτικά την πράξη αλλά παρουσιάζοντας την 
απάντηση σου όπως φαίνεται στην ασκ. 5 πιο πάνω!) 

 


